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atualmente. Afirmou que o principal objetivo da modernização 
do Portal 156 é facilitar a busca de serviços para o cidadão, e 
que os esforços da CACISP estão direcionados para a reorgani-
zação das portas de entrada do atual SAC enquanto um novo 
sistema é desenvolvido. Para tanto, afirmou a importância de 
que a CACISP seja envolvida nas discussões de reformulação de 
atendimento que cada Pasta realiza.

6. Bilhetagem Eletrônica
O Sr. Adauto Farias, Diretor da SP Trans, fez um breve co-

mentário a respeito do problema da fila de idosos nos postos 
de atendimento, ocasionado pela necessidade de renovação 
anual do cadastro dos beneficiários. Para equacionar esta 
questão, SP Trans e IPREM fizeram um acordo que permitirá à 
primeira acessar o sistema do Ministério da Previdência Social e 
dispensar a prova de vida presencial dos usuários.

Na sequência, apresentou o Projeto de Atualização do Bi-
lhete Único, discorrendo brevemente a respeito de pontos de re-
carga e usos de transações de créditos por dia, credenciamento 
de parceiros e marco contratual, infraestrutura e aplicações no 
bilhete único, capacidade de processamento e armazenamento, 
cartão com políticas tarifárias, cadastro único, plataformas no-
vas (aplicativo para smartphones), facilidades para os usuários, 
convergência e integração tecnológica. O cronograma básico 
prevê o início da migração da infraestrutura para janeiro de 
2015 e conclusão em setembro de 2015; já a implantação das 
novas funcionalidades iniciará em março de 2015 e terminará 
em agosto de 2016.

7. Próximos Temas
Foram indicados como pontos de pauta para a reunião de 

dezembro a apresentação do VOIP PRODAM e da Rede de Links.
Nada mais havendo a ser tratado, deu-se por encerrada a 

reunião do CMTIC.
Leda Maria Paulani
Ricardo Martins Sartori
Miguel Reis Afonso
João Batista da Silva
Marcio Bellisomi
Kélvia Frota de Albuquerque
Dany Andrey Secco
Paulo de Tarso Puccini
Roberto Raimundo de Aquino

ATA DA 8ª REUNIÃO DO CONSELHO MUNI-
CIPAL DE TECNOLOGIAS DA INFORMAÇÃO E 
COMUNICAÇÃO DO MUNICÍPIO DE SÃO PAULO 
- CMTIC, REALIZADA EM 11 DE FEVEREIRO DE 
2015, ÀS 10H30, NA SECRETARIA MUNICIPAL DE 
PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO.

Participaram da reunião os seguintes membros do CMTIC:
Leda Maria Paulani
Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 

– SEMPLA
Kélvia Frota de Albuquerque
Secretaria Municipal de Finanças e Desenvolvimento Eco-

nômico – SF
Luiz Geraldo de Souza Junqueira
Controladoria Geral do Município – CGM
Miguel Reis Afonso
Secretaria Municipal de Coordenação das Subprefeituras 

– SMSP
João Batista da Silva
Secretaria Municipal dos Transportes – SMT
Marcio Bellisomi
Empresa de Tecnologia da Informação e Comunicação do 

Município de São Paulo – PRODAM
Além dos membros acima relacionados, participou da reu-

nião o Sr. Danilo Marasca Bertazzi, Coordenador de Gestão de 
Tecnologia de Informação e Comunicação (CGTIC), e a Sra. Mar-
cia Terlizzi, Assessora de Planejamento da Secretaria Municipal 
de Habitação (SEHAB).

1. Aprovação das Atas da 6ª e 7ª reuniões
Não havendo discordância em relação ao conteúdo dos 

textos, as Atas da 6ª e da 7ª reuniões foram aprovadas e assina-
das pelos Conselheiros presentes.

O Sr. Danilo Bertazzi informou ao Conselho o encerramento 
da licitação do Sistema Tributário Paulistano, e afirmou que a 
Secretaria de Finanças trabalha em conjunto com a Prodam 
na definição da melhor solução tecnológica para a Adminis-
tração no tocante a assuntos tributários. A representante de SF 
afirmou que, depois de publicada a decisão de revogação da 
licitação do STP, abriu-se o prazo recursal, e, como não houve 
interposição de recursos, o processo foi arquivado.

2. HABISP
O Sr. Danilo Bertazzi colocou em discussão o segundo 

ponto de pauta, informando que a SEHAB, que havia classifi-
cado o Sistema de Informações para Habitação (HABISP) como 
estruturante no PGTIC, solicita que o Conselho reclassifique-o 
como departamental. Afirmou, ainda, que a CGTIC é favorável à 
reclassificação solicitada por SEHAB desde que sejam acatadas 
as recomendações técnicas apontadas pela PRODAM em Ofício 
enviado àquela Pasta. Na sequência, a Sra. Márcia Terlizzi, As-
sessora de Planejamento da SEHAB, apresentou os motivos que 
fundamentaram o pedido de reclassificação do sistema, justifi-
cando que houve equívoco na sua classificação inicial, já que se 
trata de um projeto estruturante/estratégico para a Pasta, mas 
não para a Prefeitura como um todo. O Sr. Marcio Bellisomi, 
Presidente da PRODAM, registrou a recomendação de que o 
HABISP seja desenvolvido em formato e tecnologia compatíveis 
com o Sistema de Informações Geográficas do Município de 
São Paulo (SIG-SP), já que contém informações de caráter geo-
gráfico de alto interesse corporativo, ao que foi informado pela 
representante de SEHAB que esta é um preocupação da equipe 
envolvida no projeto.

Não havendo oposição dos demais Conselheiros, a solicita-
ção de SEHAB de alteração no PGTIC foi considerada aprovada.

3. Processo Eletrônico
O Sr. Danilo Bertazzi informou que o Sistema Eletrônico 

de Informações (SEI!) começou a ser utilizado oficialmente na 
Prefeitura no dia 19 de janeiro, quando o Prefeito assinou o 
primeiro Decreto por meio do sistema, resultante de um proces-
so integralmente digital. Elencou alguns dos fatores-chave que 
levaram à escolha do SEI!, como interface intuitiva e orientada 
ao aumento de produtividade, possibilidade de execução em 
plataforma 100% livre, compatibilidade com diversos ambien-
tes operacionais, e o fato de que a tecnologia em questão é 
de domínio público. Em seguida, falou brevemente do estágio 
atual do projeto e dos desafios a serem enfrentados, sendo a 
capacitação o principal gargalo a ser removido. Finalizou com 
uma orientação relativa ao treinamento, esclarecendo que o 
público-alvo das oficinas são os servidores diretamente envol-
vidos com a instrução de processos administrativos, e não o 
pessoal de apoio das Secretarias.

A representante de SF fez elogios ao sistema, e afirmou 
que a implantação do processo eletrônico é irreversível, ainda 
que enfrente obstáculos em seu início. Fez, ainda, sugestões 
de melhoria na estratégia de comunicação e no suporte do 
SEI!. Em resposta, o Sr. Coordenador da CGTIC esclareceu 
que as dúvidas recebidas pela equipe de suporte referem-se 
fundamentalmente aos procedimentos de acesso ao sistema, 
e não a sua operação e funcionalidades, acrescentando que 
há preocupação com a estrutura de help desk, mas que esta 

Processo Eletrônico, projeto prioritário desta Pasta, cujo maior 
obstáculo, segundo a Sra. Presidente do Conselho, é a “cultura 
do papel” existente na Prefeitura, e que, por isso, o sistema de-
verá ser implantado gradualmente e com ciclos de capacitação 
dos servidores municipais.

Ao abordar aspectos orçamentários do PGTIC, o Sr. Paulo 
Fernandes esclareceu que não há recursos previstos num mon-
tante suficiente para financiar o Plano em sua totalidade. Dian-
te do questionamento de SF em relação à divisão dos recursos 
entre projetos concorrentes, a Sra. Presidente do Conselho 
esclareceu que um dos papéis do CMTIC é discutir e deliberar a 
respeito da prioridade na aplicação destes recursos.

Por fim, o Sr. Paulo Fernandes lembra que para a próxima 
reunião do Conselho, serão apresentados os apontamentos dos 
Conselheiros sobre o Plano Geral de TIC, além da apresentação 
do Portal de Serviços e Bilhetagem Eletrônica, e o Regimento 
Interno atualizado.

Nada mais havendo a ser tratado, deu-se por encerrada a 
reunião do CMTIC.

Leda Maria Paulani
Ricardo Martins Sartori
Miguel Reis Afonso
João Batista da Silva
Luiz Carlos Furtado
Kélvia Frota de Albuquerque
Dany Andrey Secco
Paulo de Tarso Puccini
Maria Rosa Lazinho

ATA DA 7ª REUNIÃO DO CONSELHO MUNI-
CIPAL DE TECNOLOGIAS DA INFORMAÇÃO E 
COMUNICAÇÃO DO MUNICÍPIO DE SÃO PAULO 
- CMTIC, REALIZADA EM 01 DE OUTUBRO DE 
2014, ÀS 9H30, NA SECRETARIA MUNICIPAL DE 
PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO

Participaram da reunião os seguintes membros do CMTIC:
Leda Maria Paulani  Secretaria Municipal de Plane-

jamento, Orçamento e Gestão – 
SEMPLA

Kélvia Frota de Albuquerque
Secretaria Municipal de Finanças e Desenvolvimento Eco-

nômico – SF
Ricardo Martins Sartori  Secretaria Municipal dos Negó-

cios Jurídicos – SNJ
Dany Andrey Secco  Controladoria Geral do Município 

– CGM
Miguel Reis Afonso  Secretaria Municipal de Coorde-

nação das Subprefeituras – SMSP
Paulo de Tarso Puccini  Secretaria Municipal da Saúde - 

SMS
João Batista da Silva  Secretaria Municipal dos Trans-

portes – SMT
Roberto Raimundo de Aquino  Secretaria Municipal de Serviços 

- SES
Marcio Bellisomi  Empresa de Tecnologia da Infor-

mação e Comunicação do Muni-
cípio de São Paulo – PRODAM

Além dos membros acima relacionados, participou da 
reunião o Sr. Paulo Fernandes, Coordenador de Gestão de Tec-
nologia de Informação e Comunicação – CGTIC, e Secretário 
Executivo deste Conselho.

Pontos abordados:
1. Assinatura da Ata da 5ª reunião do CMTIC
Dando início aos trabalhos, a Sra. Presidente do Conselho, 

Secretária Leda Maria Paulani, propôs a assinatura da Ata da 
5ª reunião do CMTIC. Não havendo alterações a serem feitas, 
o documento foi considerado aprovado e assinado pelos con-
selheiros presentes.

2. Regimento Interno
A Sra. Presidente do Conselho fez circular o Regimento 

Interno atualizado para a rubrica dos Conselheiros presentes.
3. Periodicidade das reuniões do CMTIC
Tendo em vista a diminuição de projetos a serem apre-

sentados ao CMTIC, a Sra. Presidente do Conselho propôs a 
redefinição do calendário, para que a periodicidade dos encon-
tros passe a ser bimestral. Aprovada a mudança, foi mantida a 
reunião de dezembro na data e horário já acordados.

4. Plano Geral de TIC
O Sr. Paulo Fernandes apresentou as alterações realizadas 

na última versão do Plano enviada aos Conselheiros. Dentre 
elas, a Sra. Presidente do Conselho mencionou o desmembra-
mento do contrato do 156, que atualmente abriga duas ações 
diferentes, quais sejam, o Serviço de Atendimento ao Cidadão 
(SAC) e Portal da Prefeitura. Explicou que, embora os canais 
devam ter interface, do ponto de vista da gestão, não é interes-
sante mantê-los num instrumento único, de maneira que o Por-
tal seguirá na SECOM e o novo SAC será licitado pela SEMPLA, 
sob coordenação da Coordenadoria de Atendimento ao Cidadão 
e Inovação em Serviços Públicos (CACISP).

O Sr. Paulo Fernandes prosseguiu com a apresentação do 
PGTIC, esclarecendo que foi realizada uma seleção de 55 pro-
jetos a partir dos 361 levantados junto às Pastas. Quanto aos 
valores estimados, dois projetos da SMT (CMI e Bilhetagem) 
representam 59% dos recursos totais do Plano, Secretaria se-
guida em participação pela SMS e SME no valor total estimado.

A respeito dos serviços com mais ocorrências no plano 
de aquisições, o Sr. Paulo Fernandes informou que há uma 
forte pressão para o uso de VOIP, e que já existe um esboço 
de projeto que necessita de melhor detalhamento por parte da 
PRODAM. O VOIP permitirá uma grande redução de custos na 
Administração com a utilização de sua própria rede para trafe-
gar as comunicações internas, sem necessidade de utilização de 
operadoras de telefonia. A Sra. Presidente do Conselho sugeriu 
que seja feita uma apresentação na reunião de dezembro para 
posicionar o Conselho a respeito do andamento dos trabalhos.

Na sequência, a Sra. Kelvia Albuquerque questionou a au-
sência do sistema gerencial do FUMCAD, indagando se ele não 
foi listado no PGTIC pelo fato de ainda não estar maduro ou de 
não ser considerado prioridade. Em resposta, o Sr. Paulo Fernan-
des esclareceu que o sistema ainda não está maduro, pois não 
estão claras quais as funcionalidades requeridas.

Registrou-se reclamação por parte de SMS e SMSP quanto 
à instabilidade dos sistemas de uso intensivo, e preocupação 
relativa à capacidade dos links de suportarem sistemas como o 
PEP e o Processo Eletrônico (SEI!). A Sra. Presidente do Conse-
lho esclareceu que o principal motivo de lentidão diagnosticado 
foi o uso da internet com finalidades alheias às atividades 
finalísticas das áreas. Ainda assim, diante da necessidade de 
se discutir, à luz do aumento do uso da rede e da execução 
do PGTIC, o dimensionamento da capacidade dos links para o 
futuro próximo, deliberou-se por pautar o tema da instalação 
da estrutura dos links e dos modelos alternativos de contrata-
ção na reunião de dezembro. Com a aprovação do Plano pelos 
membros presentes, foi encerrado este ponto da pauta.

5. Portal de Serviços
A Sra. Ana Guerrini, Coordenadora da CACISP, apresentou a 

ideia do novo Portal de Serviços do 156, expondo um panorama 
geral dos serviços disponíveis.

Apresentou, também, as 30 principais solicitações feitas 
por meio do SAC, os principais serviços realizados nas praças 
de atendimento e os temas mais procurados no portal da PMSP 

029  SMSU  LIDIA DOS SANTOS
030  SMSU  WALTER PEREIRA
030  SMSU  LUIZ ALBERTO DE MORAES
035  SMSU  ELOISA RODRIGUES SENEGALHO
039  SNJ  ROSANA DE LOURDES MASSOLLA
040  SVMA  RAUL DOS SANTOS AZEVEDO
040  SVMA  PRISCILLA MARTINS CERQUEIRA
042  SVMA  MARCEL DA SILVA SABINO

2. Foram, também, apreciadas e obtiveram manifestação 
favorável ao prosseguimento as seguintes nomeações/contrata-
ções para órgãos da administração indireta:
OFÍCIO  SECRETARIA/ÓRGÃO  NOME
534  CET  FERNANDO BORGES FORTES
130  HSPM  LOIDE LIMA SOARES
133  HSPM  MAURILIO AZZI
147  HSPM  RENEIDE TENORIO DE OLIVEIRA
110  SES/SFMSP  FILOMENA LUIZA FALCONI ALCANTARA
112  SES/SFMSP  CELSO ONORIO
112  SES/SFMSP  JAIR VIEIRA COSTA
114  SES/SFMSP  ANTONIO RIBEIRO SOARES DA ROCHA
128  SES/SFMSP  ADELE DE OLIVEIRA LAMM
017  SPOBRAS  RICARDO PEREZ
008  SPTRANS  SEVERINO PEREIRA DA COSTA FILHO
010  SPTRANS  NILSON ROBERTO DE BARROS CARNEIRO
014  SPURBANISMO  CRISTINE BASSETO CRUZ

3. Foram, ainda, analisados e aprovados pelo Conselho os 
casos que continham vínculos familiares abaixo discriminados:
OFÍCIO  SECRETARIA  NOME
551  SME  ERICH GARCIA TOLEDO
090  SMS  FABIO DOS SANTOS SCHOLOTTFELDT
0374  SMSP  MARGARETE NEVES CARDOSO

4. Alguns ofícios/documentações serão devolvidos às pas-
tas para correta instrução e/ou com parecer desfavorável e a 
SNJ para análise e manifestação:
OFÍCIO  SECRETARIA/ÓRGÃO  NOME
130  SMG  ELISANGELA ARAGÃO DE CARVALHO.
650  SME  ANA LUCIA SANTUCCI DE MENDONÇA.
588/2015  SME  JEAN FERREIRA CORDEIRO.
131/2015  SES  ADRIANA MENDES ALVES.
30/2015  SEME  CAROLINA LOTUFO ESVAEL RODRIGUES 

HOHL
639/2015  SME  ODETE SILVA DO AMARAL.
332/2015  SMSP  JOÃO CARLOS LOPES FUDA
111/2015  SES  MAURO FELICIANO
114/2015  SES  MARIA ELISABETE RODRIGUES
032/2015  SMSU  ARNALDO PEREIRA
032/2015  SMSU  MARCOS DOS SANTOS QUEIROZ
048/2015  SNJ  VANESSA BEZERRA ZANICHELLI SERCUN-

DES.
5. Foi apresentada a Ata da 97ª Reunião Extraordinária do 

COMAP, e, aprovada por unanimidade.
Encerramento e Aprovação da Ata: nada mais havendo a 

tratar, o Senhor Presidente encerrou os trabalhos e lavrou a 
presente ata, que, depois de lida e aprovada, foi por todos os 
membros assinada. (97ª ATA COMAP).
MEMBROS  ÓRGÃO  ASSINATURA
LUIS EDUARDO PATRONE REGULES  SGM
TATIANA REGINA RENNÓ SUTTO  SGM/AT
DENISE APARECIDA EUGÊNIO  SMRG
RAYMUNDO AUGUSTO DO NASCIMENTO FILHO  SF
VINICIUS GOMES DOS SANTOS  SNJ

FRANCISCO MACENA DA SILVA, Secretário do Governo 
Municipal

 GESTÃO
 COORDENADORIA DE ADMINISTRAÇÃO 
E FINANÇAS

 SEÇÃO DE CONCESSIONÁRIAS
Fica(m) a(s) empresa(s) abaixo relacionada(s), convocada(s) 

a retirar a(s) NOTA(S) DE EMPENHO, no prazo de 03 (três) dias 
úteis a contar desta data, na Seção de Concessionárias – COAFI 
- 37, situado à Rua Libero Badaró nº 425, 1º andar, das 10:00 
as 18:30horas.
PROCESSO N.E. FIRMA ((.CL))
2015-0.004.196-0 28.055/2015 ML RODRIGUES COMERCIAL LTDA. ME

 COORDENADORIA DE MODERNIZAÇÃO 
E TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E 
COMUNICAÇÃO-COMTIC

 ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO 
CONSELHO MUNICIPAL DE TECNOLOGIAS DA 
INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO DO MUNICÍPIO 
DE SÃO PAULO - CMTIC, REALIZADA EM 17 DE 
SETEMBRO DE 2014, ÀS 9H30, NA SECRETARIA 
MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E 
GESTÃO.

Participaram da reunião os seguintes membros do CMTIC:
Leda Maria Paulani  Secretaria Municipal de Planejamento, 

Orçamento e Gestão – SEMPLA
Kélvia Frota de Albuquerque
Secretaria Municipal de Finanças e Desenvolvimento Eco-

nômico – SF
Ricardo Martins Sartori  Secretaria Municipal dos Negócios Jurí-

dicos – SNJ
Dany Andrey Secco  Controladoria Geral do Município – 

CGM
Miguel Reis Afonso  Secretaria Municipal de Coordenação 

das Subprefeituras – SMSP
Paulo de Tarso Puccini  Secretaria Municipal da Saúde - SMS
João Batista da Silva  Secretaria Municipal dos Transportes – 

SMT
Maria Rosa Lazinho  Secretaria Municipal de Licenciamentos 

– SEL
Luiz Carlos Furtado  Empresa de Tecnologia da Informação 

e Comunicação do Município de São 
Paulo – PRODAM

Além dos membros acima relacionados, participou da 
reunião o Sr. Paulo Fernandes - Coordenador de Gestão de 
Tecnologia de Informação e Comunicação - CGTIC e Secretário 
Executivo deste Conselho.

Ponto abordado:
Planos Diretores de Tecnologia da Informação e Comunicação
Dando início à reunião do Conselho, o Sr. Paulo Fernandes 

apresentou os projetos que compõem o Plano Geral de TIC – 
PGTIC, de acordo com o documento encaminhado anteriormen-
te aos Conselheiros.

A Sra. Presidente do Conselho afirmou que o objetivo de 
se elaborar um Plano Geral de TIC não consiste em englobar 
tudo o que será feito pela Prefeitura em termos de TIC, mas 
sim reunis projetos considerados estruturantes e estratégicos 
pela gestão.

O Sr. Paulo Fernandes observou que existem projetos novos 
do PGTIC, e destacou que uma alteração deverá ser feita com 
relação aos serviços oferecidos por meio da “Central 156” da 
SECOM, que será transferido para SEMPLA. Falou, ainda, do 

Dado início a nonagésima sétima reunião extraordinária, 
segue abaixo resumo das deliberações:

1. Foram apreciadas as propostas de nomeações/designa-
ções formalizadas pelas diversas Secretarias e obtiveram ma-
nifestação favorável ao prosseguimento, uma vez examinadas 
as declarações apresentadas em atendimento ao Decreto n° 
50.898/2009, com vistas a evitar situações que possam contra-
riar o disposto da Súmula 13 do Supremo Tribunal Federal, bem 
como, ao Decreto nº 53.177/2012:
OFÍCIO  SECRETARIA  NOME
120  CGM  ILZA SANTOS ABEL JUSTO
120  CGM  CLAUDIA DIAS NOGUEIRA
140  SDTE  LUCIANE TESSARI BUK
141  SDTE  VALQUIRIA ALONSO
042  SECOM  PATRICIA MANJAMELLI GELMETTI
037  SEHAB  MARIA DE LOURDES NOGUEIRA
038  SEHAB  VANESSA AFUSO
042  SEHAB  MARIA DE LOURDES ESPOSITO DE PAULA
58  SEME  PRISCILLA MARASSI
59  SEME  LEONARDO DA SILVA MOREIRA
122  SES  MARLENE ARANDA PEREIRA
130  SES  LUCIANA CARDOSO DE SOUSA
130  SES  ANDRESSA GOMES DE OLIVEIRA
119  SF  PENHA MARIA DE OLIVEIRA
285  SF  LEO YOSHIO IZIMA KUDO
338  SF  VINICIUS DOS SANTOS PEREIRA REIS
338  SF  ELAINE CRISTINA MELGAÇO PALADINI
021  SIURB  MARGARETH RAQUEL MIGUEL
022  SIURB  ALDO ANTUNES DE FARIA SODRÉ
052  SMADS  JANE DE LIMA
060  SMADS  IRENICE FRANCISCA DA SILVA
064  SMADS  SUELI DE PAULA SANTOS
048  SMC  RITA DE CASSIA GUGLIELMI RUA
057  SMC  IVAMAR RAMALHO DE OLIVEIRA JUNIOR
058  SMC  YEDA GONÇALVES DE OLIVEIRA
103  SMDU  JOAO PAULO PERENTI CEBAN
406  SME  MARIA DE BROTAS DOS SANTOS MELO
474  SME  ODETE APARECIDA CORDEIRO DA SILVA
524  SME  MALVINA SANT’ANA PADUI
586  SME  ADRIANA DA SILVA LOPES
586  SME  MARIA MANIEZO DE MORAES
609  SME  ROSA MARIA TEODORO RODRIGUES
612  SME  SELMA ODETE DA SILVA
613  SME  JACQUELINE ANDRADE VIEIRA RODRIGUES ALVES
614  SME  AYMEE BEATRIZ VICENTE
617  SME  ARLETE HELENO ALMEIDA
618  SME  PATRICIA CALLO
621  SME  ROGERIO BATISTA DA SILVA
622  SME  NEUSA PINHEIRO HIEMISCH RIBEIRO
623  SME  PAULO SERGIO REGUERA GOMES
623  SME  ROSANA CRISTINA AGOSTINI SILVA
624  SME  CLEBER PEIXOTO PEREIRA
625  SME  FABIOLA SIQUEIRA
629  SME  FERNANDA NAZARETH TUZZI
630  SME  FLAVIO ISMAEL DE PONTES PEDROSO
631  SME  KARINA VEGLIONE
632  SME  ELENITA DO NASCIMENTO LANDIM
638  SME  FABIANA BARBOSA DE SOUSA
640  SME  DANIELA DA ROCHA LIMA
642  SME  DANIEL TEIXEIRA MALDONADO
646  SME  SOLANGE CRISTIANE RAMOS SALES
647  SME  ANA PAULA BISPO DA SILVA
648  SME  DOUGLAS DE JESUS ARAUJO
652  SME  RODRIGO ISRAEL FERNANDES ALMADA
653  SME  SILVELENA RIBEIRO
653  SME  MARCIA COELHO DE SOUZA
655  SME  ADRIANA ALVES DE SOUZA
656  SME  ALEX DE OLIVEIRA
665  SME  ISABEL CRISTINA DOS SANTOS
666  SME  ANDREA PETRONI TACCETTI
668  SME  ELIZABETH ANGELICA DAMASCENO MARTINS
669  SME  INES ANTUNES DE OLIVEIRA DA SILVA
670  SME  CONCEIÇÃO DE MARIA DA SILVA FREITAS
675  SME  MILENE VERISSIMO DO BOMFIM ZAMPELLA
676  SME  CRISTINE FAVERO DE ALMEIDA
676  SME  ELSIE AVALLONE MACHADO DA SILVA
678  SME  MARIA APARECIDA DE LIMA PEREIRA
680  SME  KATIA MOREIRA RODRIGUES
681  SME  FLAVIO APARECIDO RODRIGUES
682  SME  JOSE VIEIRA DE DEUS
683  SME  SONIA REGINA DA SILVA
102  SMG  VANIA FERREIRA DOS SANTOS
127  SMG  LUCIA BARBOSA DEL PICCHIA
129  SMG  LUCIANA RUSSO
17  SMPED  FELIPE SOARES DE SOUZA
099  SMRIF  THAIS PORTO FRANCO
084  SMS  JUSSARA BORGES VIANNA
085  SMS  MARCIA REGINA DE SOUZA AMOROSA QUEDINHO
086  SMS  CRISTIANE MOTA DE FARIA
087  SMS  MIRMILA ALVES MUSSE
088  SMS  SILVA MENEZES DOS REIS
091  SMS  CELSO GALHARDO MONTEIRO
094  SMS  GEDEONE MARIUZZI
095  SMS  GISELE FRANZINI DIAS RODRIGUES RE
096  SMS  KATIA APARECIDA KAWASAKI
097  SMS  SILVANA DOS REIS
101  SMS  MARGARIDA AUGUSTA MARQUES FERREIRA
102  SMS  MARIA TERESA GARRAFA ROCHA CAMPOS
103  SMS  NIONE EUCLIDES DA SILVA TRUPEL
104  SMS  PATRICIA GARCIA BRAGA DOS ANJOS
107  SMS  VILMA FLORENCIO DA SILVA
0228  SMSP  JAILSON JORGE DOS SANTOS
0338  SMSP  VANESSA DE OLIVEIRA DIAS
0339  SMSP  DONIZETE VIEIRA BARBOSA JUNIOR
0340  SMSP  PRISCILA CAVALCANTE CIRNE
0365  SMSP  MOACIR PEREIRA DOS SANTOS
0366  SMSP  SONIA MARLENE SARSANO
0368  SMSP  MARIA CRISTINA PAULINA DOS SANTOS
0370  SMSP  CONSTANCIO DE LIMA SILVA
0371  SMSP  CLARICE FARIA DOS SANTOS
0372  SMSP  JOSE NIVALDO RIBEIRO
0376  SMSP  MARTHA HIPOLITO DUARTE DE OLIVEIRA
0378  SMSP  SIDNEY MOURA MOTA
0379  SMSP  ALVARO DE ABREU ALVES
0380  SMSP  JOSE ADRIANO ALBUQUERQUE DOS SANTOS
0381  SMSP  SERGIO HENRIQUE SOARES
0384  SMSP  MARCIA DE CARVALHO MARIANO DO NASCIMENTO
0385  SMSP  FERNANDO PEREIRA DA SILVA JUNIOR
0386  SMSP  ADRIANO ARAUJO DA SILVA
0389  SMSP  CRISTIANE TEIXEIRA DOS SANTOS DE JESUS
0390  SMSP  CELIA FRANCISCA COSTA SILVA
0391  SMSP  MARCO EIJI SUZUKI
0392  SMSP  KATIA CILENE JORGE PAIXAO
0393  SMSP  ABRAHAO DE LELLIS PEREIRA
0396  SMSP  JOSE SEBASTIAO DA COSTA
0397  SMSP  EMERSON COSMO CAMPANHA
0403  SMSP  CLAUDIO DE ALENCAR DURAES
0404  SMSP  LEONILDO FERNANDES DE OLIVEIRA
0405  SMSP  ILCA MARIA STOCCO CICALISE SILBERSCHIMIDT
0407  SMSP  LUCIANA BRUNO DE OLIVEIRA
0408  SMSP  MARCIO GONÇALVES DE AGUIAR
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